### Ð

## 板野友美さんプロデュース「peau de bebe」コスメ プレゼントキャンペーン開始!

板野友美さん自らが梱包作業に参加!心を込めたコスメをあなたにお届けします

# 無料で bébé アイテムプレゼント!

## 2024年6月11日 19:00~ START

※数量限定です。売り切れ次第終了となります。

この度、peau de bebeの新商品プレゼントキャンペーンを実施します!このコスメシリーズは、株式会社INSTINCT BROTHERS(代表取締役 永野友喜)が製品企画を担当し、子会社の株式会社Artisans Productionが製造・販売を行っています。板野友美さんがプロデュースしたbebeのコスメは、お肌に優しく、特にこれからの紫外線が強くなる季節にぴったりです。

6月10日(日曜日)、静岡県掛川市にある弊社の工場(株式会社Artisans Production)に 板野さんが訪れ、自ら製品の梱包作業を行いました。「心のこもったプレゼントにしたい

からこそ、自分の手で包みたい」という板野さんの思いが詰まった商品を、皆様にお届けします。





掛川市(株式会社ArtisansProduction)

### プレゼントキャンペーンの詳細:

- **開始日時**: 2024年6月11日 19時~スタート

- **内容**:板野友美さんプロデュースの化粧水を会員登録でプレゼント LINEのお友達登録で乳液をプレゼント

化粧水と乳液の写真と口コミ登録で幻の美容液をプレゼントいたします。

- 数量:限定数のため、早めの応募がおすすめです







板野友美さんの特別な思いが込められたコスメを手に取って、紫外線からお肌を守りましょう。bebeのコスメは、日々のケアにぴったりなアイテムです。肌に優しい成分で、しっかりと保湿・保護をしてくれます。

#### なぜこのプレゼントキャンペーンを行うのか?

これからの時期は、お肌の天敵である紫外線が強くなります。多くの方々に、お肌に優しいbebeのコスメでケアしてほしいという願いから、特別にプレゼント企画を実施することにしました。

今すぐ応募して、板野友美さんの心のこもったプレゼントを手に入れましょう!

株式会社INSTINCT BROTHERSのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/127077

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社INSTINCT BROTHERS 広報担当:永野

電話: 03-5747-9401 メールアドレス: fumihiro.n@instinct-bro.com FAX: 03-5747-9402